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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
ΘΕΜΑ:  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΦΕΤ 
 
Ο Εμπορικός Σύλλογος "Η Κρανη" σε συνεργασία με το ΚΔΒΜ Κέντρο Ανάπτυξης Ελληνικού Εμπορίου 

& Επιχειρηματικότητας της ΕΣΕΕ (παράρτημα Πάτρας), πρόκειται να  υλοποιήσει εκπαιδευτικά 

προγράμματα ΕΦΕΤ για τις Βασικές Αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων - Επιπέδου 1. 

 

Ποιους αφορά: 

Το Πρόγραμμα αφορά όλες τις επιχειρήσεις παραγωγής, επεξεργασίας, αποθήκευσης, μεταφοράς, 

διακίνησης τροφίμων. Επίσης επιχειρήσεις που ασχολούνται με το λιανικό εμπόριο τη διάθεση 

τροφίμων, τη μαζική εστίαση και ζαχαροπλαστική ή είναι εργαστήρια παραγωγής ή μεταποίησης 

τροφίμων καθώς και άλλες που δεν υποχρεούνται σε πλήρη ανάπτυξη συστήματος HACCP.   

 

Οι ανωτέρω επιχειρήσεις οφείλουν να καταρτίζουν υποχρεωτικά όλο το προσωπικό που 

ασχολείται με τα εν λόγω αντικείμενα καθώς και το προσωπικό που παρέχει υπηρεσίες 

καθαριότητας, εντός των εγκαταστάσεων που λαμβάνουν χώρα οι ανωτέρω διαδικασίες.   

 

Μπορούν να συμμετάσχουν και άνεργοι εφόσον επωμιστούν το κόστος συμμετοχής και είναι 

εγγεγραμμένοι στο Μητρώο της ΔΥΠΑ.  

 

Η ελάχιστη διάρκεια κάθε επιμορφωτικού προγράμματος είναι 8 ώρες.  

 

Το κόστος συμμετοχής κυμαίνεται από 90 ευρώ έως 100 ευρώ ανά καταρτιζόμενο, 

συμπεριλαμβανομένου του ποσού που  καταβάλλεται στον ΕΦΕΤ (50 ευρώ).  

 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα διεξάγεται από έμπειρους εκπαιδευτές, άριστα καταρτισμένους στο 

αντικείμενο, πιστοποιημένους από τον ΕΦΕΤ, προσαρμοσμένο  στις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες της 

κάθε επιχείρησης καθώς και στο γνωστικό επίπεδο των συμμετεχόντων ώστε να υπάρχει το βέλτιστο 

αποτέλεσμα. 

  

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος πραγματοποιούνται εξετάσεις πιστοποίησης  μέσω του 

Πληροφοριακού Συστήματος του ΕΦΕΤ.  Μετά  την επιτυχή συμμετοχή στις εξετάσεις πιστοποίησης 

οι επιτυχόντες λαμβάνουν αυτόματα Βεβαίωση Επιτυχούς Κατάρτισης η οποία έχει ισχύ για 5 έτη.  

 

Σημαντική ενημέρωση: 

Τέλος, ενημερώνουμε τους Συναδέλφους που έχουν ήδη καταρτιστεί, ότι τα Πιστοποιητικά τους 

ισχύουν για 5 έτη από την ημερομηνία 6/5/2025 που δημοσιεύθηκε η νέα εγκύκλιος του ΕΦΕΤ.  

 

Για περισσότερες πληροφορίες ή για την υποβολή Αίτησης Συμμετοχής, μπορείτε να απευθύνεστε στη 

Γραμματεία του Συλλόγου στα τηλέφωνα 6973708938 / 6945104001   και στο e-mail     

eeskrani@gmail.com 

 
Το Δ.Σ του  Εμπορικού Συλλόγου Αργοστολίου «Η Κράνη» 
 


